
 

 

ACTIVITATEA GREFIERULUI ÎN PROCESUL PENAL 

WorkshopTematic pentru Facilitarea Comunicării între Mediul Academic și Mediul Economic Real 

Pe  25 martie 2025, a avut loc începând cu ora 18.00,  un workshop tematic dedicat facilitării comunicării între 
mediul academic și mediul economic real. Evenimentul, cu tema ACTIVITATEA GREFIERULUI ÎN PROCESUL 
PENAL s-a desfășurat în cadrul proiectului DreptCompAct. Aceste workshop-uri au loc lunar în cadrul proiectului 
și contribuie direct la alinierea competențelor oferite de instituțiile de învățământ cu cerințele din piața muncii, 
asigurându-se astfel că absolvenții sunt mai bine pregătiți pentru provocările unui mediu de lucru globalizat și 
dinamic. Evenimentul a adus printre studenți mediul ecomonic real prin invitarea doamnei grefier Alexandra 
Cristina Miron de la Judecătoria Sectorul 6. 

Evenimentul a fost deschis Irina-Elena Andronie - Expert de comunicare multimedia cu piata muncii  care a 
prezentat proiectul, urmată de  doamna Grecu Polixenia – Expert de specialitate care a descris modalitatea în care 
poți deveni grefier și aspecte punctuale ale accesului în această meserie.  

Partea practică a workshopului a venit din partea doamnei grefier Alexandra Cristina Miron care a prezentat 
aspecte practice din viața de zi cu zi a grefierului care deși nu are un rol decizional în proces, joacă un rol crucial 
în organizarea și buna desfășurare a activității judiciare. Au fost atinse aspecte ce țin de înregistrarea și arhivarea 
documentelor, redactarea și semnarea actelor oficiale, asigurarea desfășurării corecte a procesului, comunicarea 
documentelor, gestionarea dosarelor dar și programul de lucru și îmbinarea vieții profesionale cu cea personale. 

La Workshopul DreptCompAct ACTIVITATEA GREFIERULUI ÎN PROCESUL PENAL desfășurat în cadrul 
activității A.2.1. Dezvoltarea si sprijinirea parteneriatelor sustenabile, cu angajatori din mediul economic real, la 
care se realizeaza stagiile de practică de specialitate, pentru adaptarea și corelarea competentelor profesionale cu 
cerintele pietei muncii, în vederea facilitării inserției socio-profesionale a viitorilor absolvenți au fost prezente peste 
30 de persoane, studenți din grupul țintă al proeictului precum și profesioniști din mediul academic. Evenimentul 
a fost un succes, acest lucru fiind întărit de feedbakul de la final:  

 

Într-o economie globală interconectată, evoluția constantă a educației devine crucială pentru a răspunde nevoilor 
pieței muncii. Workshop-urile tematice DreptCOmpAct constituie un pas semnificativ în construirea unei punți 
eficiente între mediul academic și sectorul economic, subliniind importanța colaborării. Acestea asigură faptul că 
studenții își dezvoltă abilități relevante și adaptabile, esențiale pentru succesul lor profesional. 

 
Redactat: Irina - Elena Andronie 

Expert de comunicare multimedia cu piata muncii 


